
 
 

  

 

 

 

Zestaw 6  

 

 

 

 

 

 

1.  Udowodnij, że √3 − 2√2 + √6 − √32 jest liczbą wymierną. 

2. Oblicz największy wspólny dzielnik liczb 123456789 i 102019. 

3. Wyznacz wszystkie całkowite wartości parametru p tak, żeby 

rozwiązaniem równania 𝑥3 + 𝑝𝑥2 = 18 była liczba pierwsza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 25 października do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 26 października do północy. 
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